

## 中国抗癌协会

## CHINESE ANTI-CANCER ASSOCIATION

首 页 关于协会 组织机构 协会动态 学术会议 继续教育 科普宣传 对外交流 癌症康复 期刊杂志 专题报道 科技服务 科技奖励 会员服务

您当前的位置: 中国抗癌协会 > 协会动态 > 协会动态 正文

首都国际癌症论坛2013在京举办

2013-10-24 09:27 稿源: 中国抗癌协会

中国抗癌协会和首都医科大学联合主办的"首都国际癌症论坛2013"于2013年10月18日至19日在北京世纪金源大饭店举办。本届论坛由首都医科大学附属北京世纪坛医院、首都医科大学肿瘤医学院、首都医科大学肿瘤学系承办,主题为"关注肿瘤早诊筛查、推动诊疗技术创新"。国内外肿瘤专家学者500余人参加了本届论坛。

10月18日上午的开幕式由首都医科大学副校长王晓民教授主持。中国抗癌协会副理事长、中国工程院院士詹启敏教授,北京市医管局局长封国生教授,首都医科大学附属北京世纪坛医院院长徐建立教授分别在开幕式上致辞。与会各级领导从不同视角,回顾了我国肿瘤防控的现状,共同强调了本论坛关注肿瘤的早期预防治疗,关注肿瘤防治发展的新知识、新技术,关注肿瘤学研究与临床应用的深入合作和转化推进工作的主旨。

会议期间召开的第五届院士论坛上,中国工程院院士、首都医科大学肿瘤学系主任、中国医学科学院肿瘤研究所程书钧教授做了题为"肿瘤防治战略前移——癌前病变"的学术报告,中国工程院院士、中国医学科学院副院长、北京协和医学院副校长、分子肿瘤学国家重点实验室主任詹启敏教授做了"基于细胞周期调控蛋白的肿瘤诊疗标志物"的报告。美国杜克大学应用治疗中心主任Herbert Kim Lyerly教授、美国Hu ntsman肿瘤研究所肿瘤外科专家Robert Andtbacka博士也做了精彩的学术报告。

国际癌症研究高峰论坛上有11位中外专家做了专题报告,与会者围绕肿瘤的早诊筛查和诊治创新技术展开了热烈讨论。10月19日上午论坛开设了肿瘤免疫治疗专题、肿瘤早诊筛查及新技术专题和复发性卵巢肿瘤的治疗现状和新进展专题等三个分会场。专家们分别就腹腔肿瘤治疗、肺癌治疗、脑胶质瘤治疗、实体瘤治疗、肿瘤治疗性疫苗研究、肿瘤的微创治疗、乳腺癌治疗、消化道肿瘤治疗、妇科肿瘤治疗等方面做了深入探讨。

论坛还开设了院长沙龙,来自北京、河北、内蒙古等地区的10余名二级和三级医院的院长就医院管理和医疗联合体,以及社区医疗等话题进行了研讨。

首都国际癌症论坛自2009年举办开始,已经历时四届,现已逐步成为我国肿瘤学界高水平的品牌论坛,成为国内外肿瘤临床医生与基础研究者、科研院所与产业界、肿瘤与肿瘤相关学科交流信息、分享经验、寻求发展与合作的交流平台。



首都医科大学副校长王晓民教授



中国抗癌协会副理事长詹启敏院士



北京市医管局局长封国生教授



北京世纪坛医



会议现场



专题分会场现场